



一男子持刀反锁家门,两人被困

民警翻窗而入 空手夺下匕首

文/片 本报记者 尉伟



9月25日上午,东青龙街一居民楼内,一男子王某突然持刀反锁家门,而家中还有其年迈的父亲及照料父亲的一名保姆。接警后,历下公安解放路派出所、巡警一中队的民警迅速赶赴现场。最终,民警借助消防云梯翻窗而入,将王某手中的匕首夺下。

紧急>> 男子持刀反锁家门

25日上午9时许,历下公安解放路派出所接到群众报警,一男子可能精神异常,持刀反锁家门。
“家里还有其年迈的父亲以及一名照顾其父亲的保姆。”民警接警后迅速赶到现场。
民警了解到,报警电话

是该男子所在院传达室工作人员拨打的。反锁家门的男子王某与其父亲住在一宿舍楼二层,他曾因精神异常到医院治疗过。
结果今早,王某把自己该吃的药给了保姆,并持刀反锁家门。发觉异常的保姆

随即通过内线电话向传达室的工作人员求助。
“有什么事情,别着急;你先出来,咱们慢慢聊。”解放路派出所副所长闫明华和民警来到二楼王某家,可任凭民警苦口婆心,屋内的王某就是没有动静。

放弃>> 怕刺激对方未破门

这边民警门前耐心劝说,那边的王某则在二楼的客厅窗户朝众人挥舞着刀子。
“那是一把二十厘米长的匕首。”劝说了近一个小时后,王某仍紧锁防盗门,不愿意让屋内年迈的父亲和保姆出门。
“考虑到时间太长,王某的举动有可能会危及其父亲

和保姆的安全。”在找来开锁公司开门未果后,民警又与消防官兵取得了联系,试图破门。
10时许,历下巡警一中队的民警也赶来增援。
“不过,我们最终放弃了破门而入的念头。”闫明华告诉记者,王某父亲的床头上正好有一部电话,通过传达

室的内线电话,他们与王某的父亲取得了联系。
一方面,老人告诉民警,王某的情绪虽不稳定,但他和保姆在屋内暂时无忧;另一方面,民警也担心破门而入的举动有可能会刺激到王某,导致他情绪突然失控。
如何才能迅速进入王某家中,而又不刺激到他呢?

翻窗>> 靠竖梯入室空手夺刀

“咱们兵分三路。”王某的家在二楼,北阳台两侧各有一扇窗户,分别是客厅和厨房的。闫明华和民警决定利用消防官兵的竖梯翻窗进入室内。
上午11时许,一切准备妥当后,民警潘嘉亮借助消防竖梯靠近北面的客厅窗户,与在那里手持匕首的王某不断交谈,分散其注意力;

而一个阳台之隔的北厨房窗户处,解放路派出所的陈守正则爬上竖梯;而闫明华和民警沈朝林则身穿防刺服、手戴防割手套,等候在王某家的防盗门外。
趁着客厅里的王某注意力被分散,民警陈守正通过北厨房的窗户钻窗入室,并迅速将反锁的防盗门打开。

几乎同时,闫明华和民警沈朝林冲进了屋内,将客厅里的王某围住,并将其手中的匕首夺下。
面对突如其来的民警,王某又说:并非自己不开门,而是保姆不让开。
考虑到王某的情况,民警随后又和王某的家人一起驱车将其送往附近的医院进一步检查、治疗。

相关链接 防割手套空手夺白刃

除了王某外,8月20日上午,省城佛山苑一居民楼内,一男子也因精神异常挥舞着一把三十厘米长的砍刀自残,历下公安司里街派出所的民警也正是凭借防割手套,成功夺刀并救下了对方。

据了解,佩戴防割手套后,民警可以放心用手去抓匕首、刺刀等利器的刃部,即使利刃从手中抽出,也不会割破手套,更不会伤及手部。防割手套具备防割、防刺、防滑、耐磨等特性,能有效地保

护人手不被利刃割伤,且一双防割手套的使用寿命相当于500副普通线手套。
除了供民警佩戴外,防割手套还可广泛用于肉食分割、玻璃加工、金属加工、石油化工、救灾抢险、消防救援等行业。

现场留下的录像和民警夺下的刀子。



庆国庆 迎中秋

——山东国济泌尿专科医院双节期间隆重推出免费治疗活动

凡在2012年9月19-2012年10月8日活动期间,来山东国济泌尿医院就诊的患者均可享受:

◆ 优惠系列一

前列腺疾病、性功能障碍疾病、泌尿生殖感染疾病,泌尿外科疾病**首日免费治疗体验活动**。让患者真真正正地享受权威男科治疗,实实在在地体验就诊优惠,轻轻松松地告别男性疾病困扰。

◆ 优惠系列二

五大男科高端检查仅收5元

- 前列腺液常规 活动5元
- 血常规 活动5元
- 精液分析检测 活动5元
- 阴茎血流Dopple超声检测 活动5元
- 早泄敏感神经检测 活动5元

◆ 优惠系列三

所有手术费、治疗费一律半价优惠

阴茎背神经减压术、微雕绣式光离子包皮术、国济Painless“吻合”微创无痛包皮整形术、腹腔镜下精索静脉曲张术、生殖器延长术
CRS诊疗系统(一律半价优惠)